

**КОГДА К ВЛАСТИ ПРИХОДЯТ  
КОММУНИСТЫ**

2-я стр.

**КАСПАРОВ И РОГОЗИН  
ПРИМКНУЛИ К ФАШИСТАМ?**

3-я стр.

**ТАКОГО МЫ  
ЕЩЁ НЕ ВИДЕЛИ!**

7-я стр.

**НАКАНУНЕ  
ВЕЛИКОГО ПОСТА**

8-я стр.

**МНЕНИЕ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА**

Фото Сергея МИРОНОВА.

**В.Д. КУЗНЕЦОВ:****«НЕ МОГУ МОЛЧАТЬ!»**

На письменном столе Василия Дмитриевича Кузнецова — стопки свежих газет. По множеству подчеркиваний видно, насколько статьи о приближающихся выборах и сведения о кандидатах в депутаты Орловского горсовета волнуют этого заслуженного человека.

Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР двух созывов — Кузнецов поделился в беседе с корреспондентом нашей редакции своим мнением предвыборной ситуации в Орле.

— Василий Дмитриевич, вам приходилось проходить через выборы еще в советское время. Тогда ведь тоже нелегко было стать избранным представителем народа. Депутатские кадры были под строгим контролем КПСС. С другой стороны, имея большие полномочия, депутаты и ответственность перед народом несли по-настоящему.

— Люди моего поколения считают, что депутатом должен становиться только заслуженный человек. А что такое заслуги? Если ты умеешь работать, можешь для нужного обществу дела

объединять других людей. Прежде чем меня в 1970 году выдвинули на выборы, я проработал на заводе дорожных машин двадцать лет. Поэтому сегодня, когда я изучаю кандидатов, первым делом смотрю на их трудовой путь.

— Почему, на ваш взгляд, нынешние выборы в Орловский горсовет уже отметились небывалым количеством скандалов?

— Многие мои друзья — люди старшего поколения — сегодня говорят об этом и недоумевают: что же это делается? Никогда раньше не было такой грязи в борьбе за депутатские места.

— Почему, на ваш взгляд, нынешние выборы в Орловский горсовет уже отметились небывалым количеством скандалов?

— Многие мои друзья — люди старшего поколения — сегодня говорят об этом и недоумевают: что же это делается? Никогда раньше не было такой грязи в борьбе за депутатские места.

— Почему, на ваш взгляд, нынешние выборы в Орловский горсовет уже отметились небывалым количеством скандалов?

сказать, что перестал его понимать. Что за игра в открытые письма губернатору — всё, чтобы цену себе набить? Я с удивлением узнал, что он наш действующий депутат, ничего не слышал о его работе в нашем округе за истекшие пять лет.

Я сравниваю те предвыборные кампании и эту — не было в прошлые созывы такой бойни. Почему она началась? Из желания влезть в депутаты, чтобы решать свои личные вопросы.

— Вы являлись членом КПСС с 1960 года. Ваш огромный опыт, авторитет, наконец, самые высокие награды страны делают вас фигурой, которую любая политическая партия хотела бы иметь в своих рядах.

— В КПРФ я восстанавливаться не стал. Звали, конечно, но я присмотрелся — спят они там.

Беседовал Е. ЛОКТИОНОВ.

**ЧП в предвыборном штабе КПРФ**

Кампания по выборам президента РФ во времена Б.Н. Ельцина многим запомнилась скандалом с таинственной коробкой из-под ксеркса, битком набитой долларами, вынесенной сподвижниками Бориса Николаевича из Белого дома.

В кампании по выборам мэра и депутатов горсовета в Орле тоже произошел странный случай с передачей приличной суммы денег из рук в руки. Позавчера в предвыборном штабе орловских коммунистов, разместившемся в помещении горкома КПРФ на ул. Ленина, 19/2, сотрудники УВД пресекли такую финансовую операцию. 45 тыс. наличных рублей милицией были изъяты. Согласно УПК РФ сотрудники УВД имеют трое суток на принятие решения по выявленным фактам.

Как нам сообщила руководитель пресс-службы УВД М. Костинова, установлено, что 45 тыс.

рублей наличными представителем общественной организации "Союз друзей Болгарии" (фамилию она не назвала) передавал руководителю областного совета ОСВОДа. При этом процессе, как мы выяснили, присутствовал кандидат в депутаты от КПРФ В. Бочаров. Почему передача денег происходила именно в штабе КПРФ? Что скрывается за этим фактом? Вот что нам удалось узнать.

Сейчас над входом в это помещение в доме на ул. Ленина, 19/2 отливает багрянцем и бронзой буквы: "Орловский горком КПРФ" и "Советский райком КПРФ". Ви-

сит и другая табличка: "Союз друзей Болгарии". Когда мимо этого здания проходит председатель областного совета ОСВОДа Владимир Мишин, у него всякий раз сжимается от боли и возмущения сердце. Орловская областная общественная организация спасателей на водах, готовившая инструкторов-спасателей для детских лагерей отдыха, школ, детских садов, обучавшая детей плаванию, арендовала это помещение с 1972 года. Пока председа-

тель Орловского горсовета, секретарь Орловского горкома КПРФ В.Н. Иконников не выгнал ее отсюда. Видимо, для того, чтобы предоставить хорошее место в центре города для очень важной работы товарищей по партии в интересах народа? Может быть, Орловскому горкому КПРФ казалось, что именно здесь, в удобных и чистых комнатах на улице имени вождя, закипит небывалая по активности воспитательная работа с подрастающим поколением?

(Окончание на 2-й стр.)

**ДО ВЫБОРОВ**  
осталось **8** ДНЕЙ

**12 марта**  
**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!**

**Колонка редактора**

Областная газета "Орловская правда", которой в 2007 году исполнится 90 лет, в самые трудные и переломные моменты истории всегда была на стороне своих читателей. Лучшие журналисты области, работавшие и работающие сегодня в "Орловской правде", говорили, говорят и будут говорить людям правду, сколь бы горькой она ни была. Пришла пора приподнять завесу, столь тщательно изготовленную лидерами КПРФ, "Родины" и другими "патриотами", которые приватизировали это звучное и серьезное звание.

В предыдущих номерах мы начали серьезный разговор о партиях и движениях и их лидерах. Выводы делать вам, наши уважаемые читатели.

"Орловская правда" в 2005 году неоднократно рассказывала об информационно-психологической войне, развязанной Западом и США против России. Стратегическая цель этой войны — развал России по схеме разрушения СССР или приведение к власти своих ставленников по примеру Грузии, Украины и иже с ними.

Оформам и методах ИПВ мы уже вели речь на страницах "Орловской правды". На это работает весь разведывательный комплекс стран НАТО, к нему подключились спецслужбы ряда стран бывшего соцлагеря и СНГ. Главной ударной силой в этой войне являются некоторые партии и движения, а также ряд некоммерческих организаций и фондов, действующих на территории России. Их можно объединить под одним названием — "пятая колонна". На их деятельность выделяются огромные деньги. А объединяющую идею озвучил г-н Березовский: "Насильственная смена действующей власти в России". Под идею смены действующей власти создан и действует "Комитет-2008: свободные выборы", который возглавляет г-н Каспаров. О его деятельности мы уже писали и еще будем писать. Но больше всего удивляет провозглашаемое объединение левых и правых сил под этими лозунгами. За примерами далеко ходить не надо: на Орловщине в прошлом году неожиданно слились на информационном поле газета коммунистов "Орловская искра" и поддерживаемая представителями "Комитета-2008" газета "Орловские новости". Да еще газета "Город Орел" стала давать весьма близкую по содержанию информацию.

Главный подтекст шквала информации, обрушенной на читателей этими изданиями, — заронить в сознание неведение в действующую власть. Этот метод уже был испробован на Украине и в Грузии. Результат? Пришли проамериканские управленцы — народ стал жить гораздо хуже. Зато эти страны стали ближе к США, и уже оттуда идет агрессия в адрес России и Белоруссии. А подготовленные американскими спецслужбами батальоны грузин бряцают оружием на наших границах. То же можно сказать и о "коммунистической" Молдавии, которая не скрывает своей ненависти к России и Белоруссии. В этих странах активно поддерживается оппозиция против президентов А.Г. Лукашенко и В.В. Путина. В период подготовки выборов и нашу малую родину посетили Сатаров, Алексеева, Зюганов, обещают быть Каспаров, Рогозин. Думаю, что этот перечень не окончательный. Кого поддерживают они? Людей, имеющих послужной список из уголовных дел, закрытых и даже расследуемых сегодня? Неудачниц от бизнеса или успешно набивших себе карманы детишек бывшей партийной элиты?

Чью будущую победу на предстоящих президентских выборах 2008 г. они готовят, отработывая выборные технологии на местах? Касьянова, известного по кличке Миша Двапроцента, или сидельца Ходорковского? Жизнь покажет. Но то, что крайне противоположные по идеологии политические силы, потеряв доверие народа, объединились и используют одинаковые грязные предвыборные технологии, — говорит о многом. Уже сейчас они готовят общественное мнение к тому, что когда выборы проиграют, то в точности по украинскому сценарию будут вопить, что выборы были нечестными. Они уже наводняют Интернет, который мало кто из орловчан читает, заявлениями о нарушениях. Пусть кричат. Выборы покажут. А наш долг — рассказывать землякам правду. И те угрозы, которые уже идут в адрес нашей редакции и журналистов "Орловской правды", нас не пугают. Правдинцы всегда были и будут с вами, наши дорогие читатели.

А. ТИХОНОВ.